



## **Гражданин Узбекистана подозревается в похищении 19-летнего жителя Владимирской области**

25 августа 2012 года в правоохранительные органы Владимирской области обратился гражданин Узбекистана, проживающий в городе Александрове, с заявлением о похищении его 19-летнего сына, за освобождение которого неизвестные лица потребовали 200 тысяч рублей. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений). В результате грамотно и оперативно проведенных следственных действий и розыскных мероприятий 26 августа в городе Москве похищенный молодой человек был освобожден, одновременно по подозрению в совершении преступления задержан гражданин Узбекистана 21-летний Шерзод Саттаров. По версии следствия, днем 25 августа Саттаров подъехал к дому в городе Александрове, где проживает семья, участвующая в коммерческих отношениях, под надуманным предлогом вызвал потерпевшего на улицу, угрожая предметом, похожим на пистолет, насильно посадил в автомобиль и вывез в город Москву. По пути следования и в последующем подозреваемый неоднократно звонил отцу похищенного молодого человека, требуя денежный выкуп. Потерпевший воспользовался моментом, когда похититель вышел из квартиры, и сообщил по телефону родным о его приблизительном месте нахождения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении Саттарова меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Особо тяжкое преступление раскрыто по «горячим следам» во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска УМВД по Владимирской области и ОМВД России по Александровскому району при содействии сотрудников ГУУР МВД России. Примечательно, что Саттаров уже несколько лет проживает в городе Москве с временной регистрацией, не имеет постоянной работы, характеризуется, как любитель «легких денег», с семьей потерпевшего не знаком. В квартире подозреваемого изъят пластмассовый пистолет, имитированный под боевое оружие.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/730344>